



全力以赴 抵御台风“康妮”

台州市域铁路S1线严阵以待

本报讯（记者陈俊杰文/图）为防御台风“康妮”，台州市域铁路S1线运营团队严阵以待，闻“汛”而动，抢抓台风登陆前的“窗口期”，对车站巡查、隐患排查、加固整改等再检查、再部署、再要求，共同筑牢防汛防台的“安全堤坝”。

10月31日下午，在台州S1线万昌路站监控室内，工作人员密切关注着站口的水位变化。在各出入口，工作人员正在搬运沙袋、挡水板等防汛物资，确保防汛物资的准备充足，在特殊时期能有效阻挡站外积水漫入车站。

松门 》

农业经营主体积极应对 加固除险

本报讯（通讯员江文辉）为减少台风对农业基础设施造成损失，10月31日上午，松门镇的农业经营主体积极应对，掀开了育秧大棚的薄膜，还对农事服务中心的门窗进行加固除险。

位于松门镇棉花塘的欣财

家庭农场占地面积14.55亩，包括育秧连栋大棚、育秧车间、农机维修中心、粮食烘干中心等。接到镇里的防台风通知后，农场负责人江新才马上组织人员对农事服务中心的门窗进行加固。“目前有五六个人在忙碌，包括地里的排水、车间门窗加固

等。”江新才说。

现场，技术人员用切割机将C型钢按照要求切成若干段，再把这些钢段焊接到农机维修中心的门窗上。农机维修中心旁边是10.5亩的育秧连栋大棚，为降低风阻，工人把四周的薄膜全部掀



工作人员在站台出入口设置挡水板。

村里办起了摄影展

的作品。

此次摄影展共展出摄影作品20多幅，涉及风光、自然生态、城市建筑、人文纪实等多个领域。王黎还与村民们拉家常，详细询问他们的文化需求。村民陈金花今年67岁，她看完展览后激动地说：“我哪里见过这么美的温岭！这样的展览非常好看。”

“通过‘摸需求’‘送服务’，我们让村民在家门口就能享受到高品质的文化生活。”王黎表示，下阶段将进一步整合资源，激发村民的文化活力，与芝村进行一场美好的文化“双向奔赴”。



王黎在向村民介绍展览内容。

法官上门 化解多年婚姻纠纷

是15万元。第二天，李先生也对王女士提起诉讼，要求离婚。

法官了解到，双方因性格不合已分居多年，矛盾很深。通过多次与双方及其亲属接触，法官发现双方并非没有协商的余地，只是因为缺乏沟通而累积了不少误会。经过多轮沟通，双方均表示出调解的意愿。考虑到王女士腿脚不便，李先生上班时间无法脱身，法官决定在下班后约上双方亲属前往王女士家中，进行最后的细节协商。

“既然已经分居这么多年，继

续维持婚姻关系没有意义，我同意离婚。”王女士率先说，“可我天天带孩子、做家务，现在腿脚又不好，我必须要得到离婚补偿，不然之后的日子怎么过？”

“离婚补偿可以，但你起诉的金额太大了，我哪有那么多钱？”李先生反驳。

眼看双方火气即将上涌，法官连忙调和，并按照法律规定详细计算了涉案金额，双方都心服口服。当晚，双方就调解方案达成一致意见，并当场签字确认：王女士撤回婚内财产分割的起

诉，双方调解离婚，由李先生给予王女士7万余元。两起案件一调一撤，于当天履行完毕。“这么多年的矛盾，终于化解了。”双方都觉得一身轻了。

“对于行动不便的当事人，我们提供主动上门、现场调解等零距离服务，既能有效保障当事人诉权，又能减轻当事人诉累。”石陈法庭庭长叶华杰称，近年来，市人民法院践行司法服务理念，通过综合施策、协同推进，有效解决矛盾纠纷，彰显了司法的力度和温度。

定格最美“夕阳红” 丽水义工在温岭开展公益摄影

错。”村民黄冬生开心地说。

在沌头村文化礼堂，每当照片拍摄完毕，丽水义工队的摄影师都会和老人一起，对照片进行精心筛选、调色，再用随身携带的打印机将照片打印出来，亲自送到老人手里。“感谢志愿者们来村里为老人拍照，留下他们的笑脸和晚年回忆，满足老人的心愿，非常暖心。”沌头村驻村干部陈永才告诉记者。

“这个活动是在温岭16个镇（街道）全面铺开的，城南镇是今年的第一站。我们兵分四路，目前已经给300位老人拍摄了肖像照。”谈及为什么要为老人们举行公益照相活动，丽水市夕阳红福利社义工队的赵伟辉说：“希望通过活动让老年朋友们正视自己，也让社会上更多人正视老年群体的需求。如果能够带动其他人加入关爱农村老年人的队伍，那就更好了！”



本报讯（记者张璐祎 通讯员金云国文/图）“阿婆，抬起头来对着镜头，微微一笑，对，就这样保持住！”随着快门声响起，老人开心的模样被定格。

10月29日下午，市文明办、市志愿服务联合会、城之南志愿服务队、市慈善义工协会联合丽水市夕阳红福利社义工队，走进城南镇长沙村、沌头村等文化礼堂，开展“定格最美夕阳红”乡村老人公益摄影活动，免费为60岁以上老人拍摄肖像照，帮他们留下珍贵的时光记忆。

活动中，党员志愿者们细心询问并登记老人的信息，长沙村两委成员则组织老人有序排队等候拍照。“我特意换了一身新衣服，第一次这么正式地拍照，拍得很不



摄影师在为村民拍摄照片。

关于批准温岭市2024年地方政府债务限额的决议

（2024年10月30日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过）

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议审查了《温岭市人民政府关于提请批准2024年地方政府债务限额的议案》，并听取了市财政局局长江陶舜受市人民政府委托对《温岭市人民政府关于提请批准2024年地方政府债务限额的议案》作的说明。会议决定批准温岭市2024年地方政府债务限额为349.67亿元，其中：一般债务限额127.30亿元，专项债务限额222.37亿元。

关于批准温岭市2024年第二次财政预算调整方案的决议

（2024年10月30日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过）

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议审查了《温岭市人民政府关于提请批准2024年第二次财政预算调整方案（草案）的议案》，听取了市财政局长江陶舜受市人民政府委托作的《关于温岭市2024年第二次财政预算调整方案（草案）的报告》，同意市人大财经经济委员会提出的审查结果报告。会议决定，批准温岭市2024年第二次财政预算调整方案。

关于庞威为温岭市人民检察院代检察长的决定

（2024年10月29日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过）

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第五十条之规定，温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议决定，庞威为温岭市人民检察院代检察长，并报台州市人民检察院和台州市人民代表大会常务委员会备案。

关于接受屈亚军辞去温岭市人民检察院检察长职务的决定

（2024年10月29日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过）

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条之规定，温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议决定，接受屈亚军辞去温岭市人民检察院检察长职务，报温岭市人民代表大会备案，并须报经台州市人民检察院检察长提请台州市人民代表大会常务委员会批准。

温岭市人民代表大会常务委员会任命名单

（2024年10月29日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过）

任命：
庞威为温岭市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。

温岭市人民代表大会常务委员会免职名单

（2024年10月29日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过）

免去：
潘根定的温岭市人大常委会代表工作委员会副主任职务。

温岭市人民代表大会常务委员会任命名单

（2024年10月29日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过）

任命：
金炬为温岭市人民法院审判员；
黄璐坤为温岭市人民法院审判员；
张露露为温岭市人民法院审判员。

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会公告

第28号

温岭市第十七届人民代表大会代表屈亚军已调离温岭，依照代表法的有关规定，屈亚军的代表资格终止。
温岭市第十七届人民代表大会代表李军林因病于2024年9月去世，其代表资格自然终止。

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议决定接受柳坚勇、潘根定、刘永标、李宣敏、叶照平因职务变动，王海浜、潘霄雨因工作单位变动，潘仁军因个人原因辞去市第十七届人民代表大会代表职务的请求。依照代表法的有关规定，柳坚勇、潘根定、刘永标、潘霄雨、王海浜、李宣敏、叶照平、潘仁军的代表资格终止。依照选举法的有关规定，潘根定的温岭市第十七届人民代表大会常务委员会委员、开发区副主任委员、代表资格审查委员会委员职务相应终止。

截至目前，温岭市第十七届人民代表大会实有代表385名。
现予公告。

温岭市人大常委会
2024年10月29日